

30个孩子找到志愿家教

在报名者当中,有15名孩子都是英语不好。正好2~6号志愿者都是英语老师,愿意为孩子们补习。他们分别与15名学生结成“对子”:1号家庭的白雪同学、2号家庭金自德同学、3号家庭李晓龙同学、9号家庭周义博、15号家庭杨路、17号家庭李想、19号家庭王洁、25号家庭沈斌、26号家庭熊女士子女、27号家庭赵书豪、28号家庭吴亚萍、29号家庭李子祥、30号家庭刘女士子女、31号家庭

吉祥、32号家庭张雅心。

同时结对子的还有:4号家庭王豪、5号家庭李金超、6号家庭袁铭、7号家庭张良玉、8号家庭宋焱、10号家庭赵宇凡、11号家庭沙晨迪、16号家庭戴欢新、18号刘文博、20号阴女士子女、21号初二男孩、22号徐志刚、23号吴女士子女、24号家庭邵庆和33号家庭王四海;志愿者是谢兰、范圆圆、李秀玲、张梦颖、任松彦、冯先生、肖梦辰、张先生、申先生、李先生、刘纪伟、陈英泽、杨桂松、任冰鑫、金日新。

30个孩子找到志愿家教

□晚报记者 陈静 范光华 实习生 王映

寒假马上到了,各种补习班又要热闹起来了,可是总有一群孩子被关在门外。要么是父母没有能力辅导,要么是双重的困难……于是,郑州晚报就与团市委联合开展志愿者帮扶困难家庭的活动(本报曾于1月17日报道)。经过晚报多方联系,现已有30户困难家庭的孩子找到了志愿老师,由于志愿者人数有限,所以现在还有一些孩子没有找到合适的志愿老师。

还有5名孩子未找到老师

由于报名的志愿者少,目前还有5名学生没有人辅导。

1号:范郝睿,女孩,小学六年级,想找老师补奥数。

2号:马兰,小学五年级,12岁,家住铭功路,是低保家庭。

3号:金锦,8岁女孩,日记写不好,家住顺河路附近。

4号:惠莹,12岁,英语、数学不好,单亲家庭,母亲下岗,家在文化路。

5号:崔佳丽,14岁,数学、物理不好,父母是下岗职工,家在出版社社区。

您有时间就辅导孩子们吧

为了让这些贫困孩子都能在寒假里享受到老师的补习,还希望广大市民伸出爱心之手,无论您是大中专院校的学生,还是一般市民,只要您觉得自己有这个能力,就请伸出援助之手,义务帮助这些孩子补习功课吧!如果您想报名参加志愿者,愿意帮助这些孩子,请与团市委或者直接和晚报联系。

送给



http://www.zzvolunteer.org

农村留守儿童游郑东新区

□晚报记者 潘默 实习生 李惠君 文/图

本报讯 28日上午,来自新郑市八千乡赵楼村的9名留守儿童和市区的9名青少年在帮扶对象的带领下,参观郑东新区,并举行了联欢活动。

据负责人陈骋说,现在孩子放寒假了,为了让他们也能像城市的孩子一样,感受城市气息,体验郑州的变化与发展,实现他们美好的愿望,就组织了“心系城乡,骄傲郑州——农村留守儿童游郑东新区”活动,让他们与城市的孩子一道游玩郑东新区,进一步增进城乡孩子之间友谊。

绿城社工们带领18名来自城乡的孩子一起参观会展中心,泛舟如意湖,在湖畔广场上举行“手拉手、心连心、我们都是一家人”联欢活动,表演自己拿手的节目,做着各种游戏。联欢之后,城市的9名青少年与农村的9名留守儿童互赠礼物。孩子们在“心系城乡、骄傲郑州”的条幅下,写下了自己的心声,送去了自己对郑州、家人、朋友的祝福,最后大家一起唱《感恩的心》,亲热得如同一家人,情意融融。

活动现场,一名来自八千乡赵楼村的留守儿童兴奋地告诉记者:“我长这么大,还是第一次来郑州,郑州真是太漂亮了。”他说自己父母都出外打工,自己由爷爷奶奶照顾,平时也没出过远门。

社工李云芝是一位50多岁的心理咨询师,她一大早赶到郑东新区,等候自己帮扶的八千乡留守儿童赵敏,见面后就把孩子紧紧搂住,她感到十分高兴,“让农村留



守儿童走出来看看外边的世界,可以拓宽他们的视野,改善他们自闭、狭小的人际交往圈,有利于他们健康成长!”

听说自己帮扶的孩子要来郑州游玩,回到老家信阳的社工钟旭头一天晚上坐火车赶回郑州,他说:“很想看看孩子们,了解一下他们的学习和生活情况,趁着这次机会陪他们好好玩玩。”

在活动现场,许多在此游玩的人们也纷纷要求加入服务站做义工,他们希望能参加公益性活动,为农村留守儿童献出一份爱心。得知志愿者在举办“农村留守儿童游郑东新区”活动,某旅游公司为18名儿童免费提供了乘坐游船服务。

“爱心小超市”亮相小学校园

□晚报记者 张勤 实习记者 李雪/文 晚报记者 张翼飞/图

开始挑选自己喜欢的物品。

五年级二班的张政拿着“选物卡”在玩具、书籍、文具三个“柜台”前走来走去,因为每位同学一次只能选两样东西,张政为难了半天,最终选中了一本《冒险小虎队》和一个智力玩具。“我平时最喜欢看冒险的书籍,还爱玩一些能开发大脑的智力玩具。但因为爸爸妈妈下岗了买不起,这次在爱心小超市里终于能实现我的心愿了。”而女孩子们一看到货架上的布娃娃,就纷纷跑过去挑了起来,很快,货架上的布娃娃被“抢购”一空。

虽然规模不大,但同学们平时所需要的学习用具基本上都能在“爱心小超市”找到,很多同学把自己的书和玩具拿出来,摆在货架上。自学校发出倡议以来,短短一星期,参与捐助的同学共有1600余人,捐助玩具170多件、文具700余件、书籍500余本、衣物400多件。

据了解,幸福路小学的“爱心小超市”是二七区教体局在全区建的第一个校园超市,随后,辖区21所小学都将陆续建起这样的“爱心小超市”,为贫困孩子提供帮助。“以前也有社会各界给贫困学生捐赠物品,但是有些物品孩子们并不一定喜欢。”二七区教体局有关负责人说,让贫困学生挑选自己喜欢的捐赠物品,可以物尽其用。

线索提供 靳东霞 刘俊彦



本报讯 “这个布娃娃我喜欢!”“我想选这本《冒险小虎队》的书。”“我要这个。”29日下午,在二七区幸福路小学,一家小超市开业了,这可是个特别的“爱心超市”,超市里的商品都是捐赠的“爱心”牌商品,专供学校里家庭比较困难的学生免费挑选自己需要的物品。

下午3时,幸福路小学的“爱心小超市”正式开始营业了,接待的第一批“顾客”是从学校里选出来的符合受捐助条件的12名小学生。大家一到超市,就发现柜台上摆满了书籍、文具和玩具,而售货员都是由同学装扮的。这让小“顾客”们备感亲切,也顾不得矜持了,